



UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COMAPA DE REYNOSA

RESPUESTA: RSI-090-2016

FOLIO: 00250416

ASUNTO: RESPUESTA A SOLICITUD DE INFORMACIÓN CD. REYNOSA. TAMPS. A 23 DE NOVIEMBRE DEL 2016

C.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 39 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COMAPA REYNOSA ATENDIÓ Y DIO TRÁMITE A LA SOLICITUD ENTREGADA A ESTA UNIDAD EL DÍA **24 DE OCTUBRE DEL 2016**, QUE A LA LETRA DICE:

• SOLICITO ME INFORME A CUÁNTO ASCIENDE EL MONTO DEL ADEUDO POR CONCEPTO DE CUOTAS OBRERO PATRONALES DE LOS TRABAJADORES DE COMAPA ANTE EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS 2014, 2015, Y DE ENERO A OCTUBRE DEL AÑO 2016.

DE ACUERDO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 146 Y 147 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, ENVÍO A USTED LA RESPUESTA EN TIEMPO Y FORMA A LA INFORMACION SOLICITADA MEDIANTE DOCUMENTO ANEXO.

EN CASO DE EXISTIR ALGUNA INCONFORMIDAD CON LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA A SU SOLICITUD, LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS PREVÉ LOS MECANISMOS DE REVISIÓN DENTRO DEL TÉRMINO DE QUINCE DÍAS SIGUIENTES A ESTA NOTIFICACIÓN, PARA CONOCER MÁS VISITE: http://www.itait.org.mx/tramites/recurso_revision/

SIN OTRO ASUNTO EN PARTICULAR Y ESPERANDO A QUE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA SATISFAGA LOS PARÁMETROS DE SU SOLICITUD NO RESTA, MAS QUE AGRADECERLE LA OPORTUNIDAD QUE NOS BRINDÓ PARA ATENDERLE Y FORTALECER ASÍ LA CULTURA DE UNA RENDICIÓN DE CUENTAS EFECTIVA.







Sección: Gerencia Financiera

Oficio: MGF-207/16

Asunto: RESP. OF. No. UT/178/2016

Cd. Reynosa, Tam., a 17 de Noviembre de 2016.

LIC. CLARA LOURDES GARCIA LACAVEX TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COMAPA DE REYNOSA PRESENTE.

Por medio del presente y en respuesta a oficio **No. UT/178/2016**, en relación al Monto por Adeudo por concepto de Cuotas Obrero Patronales de los Trabajadores de COMAPA ante el Instituto Mexicano del Seguro Social correspondiente a los años 2014, 2015 y de enero a octubre de 2016.

Me permito manifestar lo siguiente:

No existen adeudos por el concepto solicitado en los ejercicios 2014, 2015 y 2016.

Sin otro particular por el momento y esperando que la información detallada y documentación anexa al presente, sea de su entera conformidad, aprovecho la ocasión para enviarle un afectuoso saludo y quedo a sus órdenes para cualquier aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

Gerencia Financiera de la COMAPA de Reynosa, Tam.

2 3 NOV. 2018

2 3 MUV. 2010

UNIDAD DE INFORMACION PUBLICA

Río Panuco esquina con José de Escandón Col. Longoria, Reynosa, Tamaulipas Tel. (899) 909-2200 | www.comapareynosa.gob.mx

c.c.p. Gerencia Financiera.c.c.p. Archivo.





Sección: Gerencia Financiera

Oficio: MGF-207/16

Asunto: RESP. OF. No. UT/178/2016

Cd. Reynosa, Tam., a 17 de Noviembre de 2016.

LIC. CLARA LOURDES GARCIA LACAVEX TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COMAPA DE REYNOSA PRESENTE.

Por medio del presente y en respuesta a oficio **No. UT/178/2016**, en relación al Monto por Adeudo por concepto de Cuotas Obrero Patronales de los Trabajadores de COMAPA ante el Instituto Mexicano del Seguro Social correspondiente a los años 2014, 2015 y de enero a octubre de 2016.

Me permito manifestar lo siguiente:

No existen adeudos por el concepto solicitado en los ejercicios 2014, 2015 y 2016.

Sin otro particular por el momento y esperando que la información detallada y documentación anexa al presente, sea de su entera conformidad, aprovecho la ocasión para enviarle un afectuoso saludo y quedo a sus órdenes para cualquier aclaración al respecto.

ATEMTAMENTE

Gerencia Financiera de la COMAPA de Reynosa, Tam.

2 3 NOV. 2015

2 3 NOV. 2015

THE GENERAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PAR

Río Panuco esquina con José de Escandón Col. Longoria, Reynosa, Tamaulipas Tel. (899) 909-2200 | www.comapareynosa.gob.mx

Take

c.c.p. Gerencia Financiera.c.c.p. Archivo. ghc